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Mlajše pionirke startale,
fantje začnejo 9. aprila

Končan je zimski del prvenstva Ljubljane za cicibane in dekleta.
Po načrtu tekmovanja, izdelanem jeseni, naj bi igrali »trojke« na male
gole v mali telovadnici. Izjemno topla zima, kakršne ne pomnimo, pa
je omogočiia potek vseh tekem na prostem; igral se je pravi mali
nogomet. Prehod v spomladanski del tekmovanja je tako skoraj
neopazen. Edina pomembna značilnost je napovedan start pionirjev
in niladincev, ki naj bi se prvič pomerili v soboto, 9. aprila. Marec je
minil v znamenju mlajših pionirk, izveden pa je bil tudi prvi registra-
cijski rok za fante.

Mlajšc pionirkc so nastopilc trikrat.
Tri izenačene ekipe so prikazalc zani-
mivo, predvsem pa fair igro, ki je
pritegnila k športnemu navijanju tudi
fante iz soseske, večinoma tekmovalce
pionirskih ekip, pa tudi nckatcri starši
nastopajočih deklic so si z zanima-
njcm oglcdali tckmovanjc. Nosilkc
prvih ekip so deklicc, ki imajo mali
nogomct žc v družini: v ckipi Stanas
nastopa hči Filipa Vatiča, cncga prvih
graditcljcv Ijubljanskcga članskcga
malcga nogomcta. Njcgova ckipa Ma-
lerozni (dancs Kleparstvo Jemc) je
bila že pred ustanovitvijo Koordina-
cijskega odbora znana v malonogo-
mctnih krogih kol zancsljiva udclc-
žcnka vsch pomembncjših turnirjcv.
Mnogc tckmovalkc imajo brate v pi-
onirskih moštvih Solcrjcv in 7 plavih,
kapctan Fužinkc Biljana Bjelančevič
pa jc mlajša scstra Gordane, lansko-
lctnc prvakinjc Ljubijanc pri siarcjših
pionirkah. Pričakujcmo in upamo pa,
da bo tekmovanjc žc spomladi prcse-
glo ta okvir in da bodo turnirji bolj
obiskani.

Veliko razočaranje sta prinesli kate-
goriji starcjSih pionirk in mladink, saj
se kijub večkratnemu čakanju in odla-
ganju tcr nekaierim obljubam, omc-
njemm že v prejšnji številki, ni pojavil
nasprotnik Fužinki. Ta je morala

sprejeti primat za mcscc marec brez
boja, vendar je proste tcrminc
uspešno izkoristila za prijateljske
tekme proti fantom. Po dvch gladkih
porazih proti viccprvakom Ljubljane
7 plavim jc 27. marca premagala
drugo selekcijo fužinskih pionirjev.
To je za dekleta lcp uspch, pa tudi
dobra priprava na spomladanski dcl
tekmovanja, v katerem bodo pionirkc
Fužinkc aktivno nastopale tudi v mo-
Ski konkurenci.

Pionirji in mladinci vendar ne boda
čakali do konca aprila, kot smo obja-
vili v zadnji številki. To nam je sporo-
čil predscdnik Komisijc za pionirjc
KO MN MNZL Emir Jušič. Prvi
turnir bo 9. aprila v Novih Fužinah,
organizirali pa ga bodo M + M Solcrji
ali Ministri. Žrebanje bo v četrtek,
7. aprila, najvcrjetneje v Novih Fuži-
nah.

Komisija za pionirje KO MN
MNZL jc izvedla prvi registracijski
rok za fante. Registrirali so se že M + M
Solerji (4 ekipc), Pigue (3 ekipc), Kri-
spi, 7 plavih in Zagori, zanesljiva je
tudi rcgistracija pionirk Fužinkc v ka-
tcgoriji mlajših pionirjev, po bescdah
predsednika tov. Jušiča pa lahko pri-
čakujemo v kralkcm še Full Cool,
Ministre, Vescle ventiljčke, Super Li,
Rcal, Partizan Črnuče, Adidas, Ca-

kice, Porto in drugc. Registracija je
možna 7. aprila na prvem žrebanju
ter na drugem registracijskem roku,
ki bo 8. aprila ob 17.30 v prostorih
M + M Solerjev, Leninov trg 16
- v kleti. Pred tekmo se nc bo vc£
incgcče regšsiriraa. Na ofc-cii Girienje-
nih rokih bomo sprejemali tudi pri-
jave deklci.

Ker je tekmovalnih tcrminov več
kakor doslej določcnih organizatorjev,
so novi kandidati dobrodošli. Prijavijo

naj sc na žrcbanju ali na rcgistracij-
skcm roku tov. Jušiču.

Posebej vabimo k večji udeležbi
deklet vseh starosti. Dobrodošle
bodo tudi zainteresirane posamez-
«ic?j ki iJili b0i50 p« goSFSbi ptK23=
gali pridružiti se skupinam. Kandi-
datke naj se prijavijo na žrebanju ali
na registracijskem roku tov. Co-
kanu.
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